

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:638947-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kielce: Różne urządzenia i produkty medyczne  
2023/S 203-638947**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 184-575176)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

Krajowy numer identyfikacyjny: 959-12-91-292

Adres pocztowy: ul. Grunwaldzka 45

Miejscowość: Kielce

Kod NUTS: PL721 Kielecki

Kod pocztowy: 25-736

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Sebastian Szaniawski

E-mail: [zamowienia@wszkielce.pl](mailto:zamowienia@wszkielce.pl)

Tel.: +48 413671339

Faks: +48 413660014

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://bip.wszkielce.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup i dostawa sprzętu w ramach programu Rządowy program kompleksowej ochrony zdrowia prokreacyjnego w Polsce na lata 2021–2023 w zakresie zadania dot. utworzenie Centrów Zdrowia Prokreacyjnego

Numer referencyjny: EZ/188/2023/MW

**II.1.2) Główny kod CPV**

33190000 Różne urządzenia i produkty medyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest „Zakup i dostawa sprzętu w ramach realizacji programu polityki zdrowotnej pn. Rządowy program kompleksowej ochrony zdrowia prokreacyjnego w Polsce na lata 2021 – 2023, w zakresie zadania dotyczącego utworzenia Centrów Zdrowia Prokreacyjnego”.  
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz ilości określono w Załączniku nr 2.1 – 2.6 do SWZ – minimalne parametry techniczno odpowiednio do Pakietu nr 1 – 6. Informacje w zakresie zasad realizacji dostawy, gwarancji oraz wynagrodzenia zawiera Załącznik nr 3a i 3b do SWZ – projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
16/10/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 184-575176](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Data: 23/10/2023  
Czas lokalny: 09:00  
Powinno być:  
Data: 27/10/2023  
Czas lokalny: 09:00  
Numer sekcji: IV.2.6  
Zamiast:  
Data: 20/01/2024  
Powinno być:  
Data: 24/01/2024  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Data: 23/10/2023  
Czas lokalny: 09:30  
Powinno być:  
Data: 27/10/2023  
Czas lokalny: 09:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**